

灵山县新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控工作领导小组指挥部

关于进一步加强疫情防控的倡议书

全县广大居民朋友们：

当前，境外新冠肺炎疫情形势依然严峻，国内零星散发病例和局部暴发疫情风险仍然存在。随着春节、学生寒假等节假日的临近，人口流动将大幅增加，新冠肺炎病毒通过返灵来灵人员及所携带的物品传播的风险也将大幅提高。为确保全县人民群众生命安全，发出如下倡议：

一、注重个人防护。坚决克服麻痹思想和侥幸心理，时刻绷紧疫情防控这根弦，时刻做好个人防护，尤其是出入公共场所（医院、车站、旅游景点、电影院、歌舞厅、网吧、农贸市场、大中型商超等）时，坚持戴好口罩、出示健康码、接受体温检测。要保持良好卫生习惯，勤洗手、勤通风。减少人员聚集，保持科学的社交距离，不参加非必要聚会。不吃生冷食物，拒食野生动物，使用公筷公勺，减少疾病传染的可能性。

二、主动进行健康申报。请全县广大人民群众告知自己外出务工的亲人、外出就读的学生以及县外的亲戚朋友，节假日返灵

来灵前非必要不到中高风险地区，从中高风险地区及境外返灵来灵的，需提供近7日内核酸检测阴性报告，或出示包含核酸检测阴性信息的健康绿码，向所在村（社区）和单位主动申报旅居史、接触史、发热史等个人健康情况，并配合落实疫情防控措施。同时，请全县广大人民群众提醒外地返灵来灵人员，坚决落实好“人物同防”措施，尽量不携带外地或进口物品，特别是冷冻冷藏产品。

三、增强科学防控意识。主动了解各级疫情防控指挥部发布的权威政策、措施及相关信息；主动学习各级卫生健康及疫情防控等部门发布的疫情防控知识，科学理性应对疫情，防范胜于救治，多一份用心，少一分风险；主动关注官方渠道和权威媒体发布的疫情通报，不信谣、不传谣、不造谣。

疫情防控，人人有责，全民参与，战“疫”必胜。朋友们，希望大家自觉落实疫情防控责任，从我做起，从身边事做起，为确保我县常态化疫情防控工作不断取得新胜利贡献力量。

灵山县新型冠状病毒感染的肺炎疫情
防控工作领导小组指挥部

2020年12月25日